



爱的代价

不管是贫穷还是富有，爱是除了阳光、水和空气之外存在于人们内心最重要的能量。环游世界，人们可能会因为自己经历和阅历的不多，对爱的意义有着完全不同的理解。好在，不管怎样，曾经付出过的爱的代价，再苦再累，日后看着，也都将成为一丝温暖而不可替代的回忆。



海地，太阳城，虽然这里是世界上最贫穷的城市之一，但是这里的人们仍然对生活充满希望。一位青年男子张开双臂，拥抱自己生活多年并且仍然热爱着的家乡。

印度喀拉拉邦的贫困地区，一个年轻的姑娘抱着她的娃娃，对于她来说，这或许是她童年唯一的游戏。

在危地马拉安提瓜火山山城的一条街道上，一位披着蓝色披肩的老太太尤为惹人注目。走近她面前，才能感觉到，她美丽但布满皱纹的脸上，有着许多沧桑往事。

位于埃塞俄比亚和苏丹边境的苏瑞部落，当地的人们通常将装饰自己的身体当做极大的自豪和喜悦。一个年轻的男孩用黄色和红色将面孔涂满，并在上面画上了鲜花、瓶盖和弹壳，这些标记在当地通常是用来吸引妇女和在战争中恐吓敌人的。

印度泰姬陵，一位美丽的印度女子站在城墙上，和安静的泰姬陵合影留念。

菲律宾，劳动者们靠卸载金枪鱼为生。对于他们来说，每天要卸载上万吨的金枪鱼，他们把这些较重的金枪鱼背在自己的肩上，至金枪鱼鱼口站称重，分类和销售。

